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W Stubajtowym Lesie mrowki wybudowaly n mrowisk, ponumerowanych liczbami od 1 do n. Mrowiska sg ze
soba potaczone dwukierunkowymi podziemnymi drogami tak, ze pomiedzy dowolnymi dwoma z nich mozna
przejs$é na dokladnie jeden sposob (bez zawracania).

Krélowa stubajtowolesnych mréwek zarzadzila coroczna rotacje w sktadach mrowisk. Rotacja dotyczy m
robotnic: i-ta z nich ma opusci¢ swoje dotychczasowe mrowisko a; w chwili ¢; i uda¢ sie do mrowiska b;.
Wszystkie mrowki przebywaja swoja droge z ta sama predkoscia, bez zatrzymywania sie.

Zachodzi podejrzenie, ze w momencie, gdy w jednym punkcie trasy spotka sie zbyt duzo maszerujacych
mrowek, mréwki te moga dokonaé secesji. Zanim robotnice wyrusza w droge, krélowa chciataby wiedzie¢ dla
kazdej z nich, jaki jest rozmiar najliczniejszego zbioru innych podrézujacych mréwek, z ktérymi ta robotnica
spotka sie (tzn. znajdzie sie w tym samym punkcie pewnej drogi lub na terenie jednego z mrowisk) jednocze-
$nie. Uwzgledniamy jedynie spotkania podczas podrézy: dokladniej, jesli i-ta mréwka dochodzi do mrowiska

docelowego w momencie t;, to liczymy spotkania mréwek 4 i j jedynie w chwilach z przedziatu [t;, ;] N [t;, t}].

Wejscie

W pierwszym wierszu wejScia znajduja sie dwie liczby calkowite n, m (1 < n,m < 100000), oznaczajace
odpowiednio liczbe mrowisk i liczbe mréwek uczestniczacych w rotacji. W kolejnych n—1 wierszach opisana jest
sie¢ drég pomiedzy mrowiskami. Kazdy z tych wierszy zawiera trzy liczby catkowite u;, v;, d; (1 < u;,v; < n,
u; # v, 1 < d; < 10%), oznaczajace, ze mrowiska u; oraz v; sa polaczone droga, ktoérej przejécie zajmuje
robotnicy d; jednostek czasu. Dalej nastepuje m wierszy opisujacych kolejne mrowki uczestniczace w rotacji.
i-ty z nich zawiera trzy liczby catkowite a;,b;,t; (1 < a;,b; <n, a; # b;, 1 < t; < 107).

Wy jscie
Na wyjscie nalezy wypisa¢ m wierszy. W i-tym wierszu powinna znalez¢é sie wielko§¢ najliczniejszego zbioru

podrézujacych mréwek (innych niz ), z ktérymi mréwka ¢ spotka sie jednoczesnie w trakcie swojej podrézy.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:

(¢
O, NDNN

DO AN DD WNDEO®
WO N O WwWw
O P, WWNE NP -

v.1.00 1/1 Mréwki



